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OČITOVANJE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O PREDMETIMA U PROSTORU 

MINISTARSTVA DRŽAVNE IMOVINE U KASTVU MISERKINO 12 

 

Nadležni trgovački sud: Rijeka 

Poslovni broj spisa: St-247/2014 

Dužnik: Zaključena stečajna masa Finab d.o.o., zastupana po: Andrej Sablić, Kumičićeva 

41, 51000 Rijeka 

 

Postovana 

Nakon prepiski sa Ministarstvom graditeljstva i državne imovine područna služba u Rijeci u 

tijeku veljače i ožujka 2021 godine  26 ožujka 2021 sačinjen je Zapisnik na licu mjesta na adresi 

Miserkino 12 Kastav,koji sam Trgovačkom sudu dostavio istoga dana mailom uz objašnjenje 

koje ponavljam i u ovom podnesku. 

U privitku je Zapisnik sa adrese Miserkino 12 u Kastvu! 

Prema svemu tada  vidjenom i konstatiranom radi se o opremi sa kojom se obavljala ugostiteljska 

djelatnost Pizzeria u razdoblju 2004 do 2007 prema dokumentaciji zatecenoj u prostoru i kako 

izgleda djelatnost je obavljao Finab ali sa cijom opremom i u cijem prostoru ostaje nepoznanica. 

Temeljem svega zatecenog i dokumenata koje posjedujem ugostiteljska oprema nije bila 

evidentirana u bilanci Finaba kod otvaranja stecaja, niti u pljenidbenom popisu Porezne 

uprave iz 2009 koji nam je u stecaju bio osnov za pronalazenje pokretnina koje su jos 2013 

bile male prometne vrijednost a odnosilo se na vozila raznih vrsta koja su se prodavala na 

javnoj drazbi. 

Za Vasu informaciju kada bi to i bila imovina Finaba(a za to ne postoji ni jedan dokaz) to bi bio 

samo trosak za stecajnu masu ili sud jer sredstva za mozebitno zbrinjavanje i uklanjanje ne 

postoje! 

Također napominjem da su članovi obitelji Abdić na izvještajnom ročištu a i na nekoj od 

naknadnih skupština održanih u tijeku stečajnog postupka naglašavali da je imovina za obavljanje 

ugostiteljske djelatnosti njihova privatna a što sam prenio uz neke kontakt telefone djelatnicama 

Ministarstva koje su sačinjavale zapisnik i rekle su pokušati kontaktirati osobe. 

Da li su u tome uspjele nije mi poznato. 

Imovina je jako stara i vec minimalno 15 godina nije u uporabi pa je i po misljenju kolegica iz 

Ministarstva drzavne imovine to imovina koju treba zbrinuti i koju Ministarstvo može zbrinuti ali 

ne bez suglasnosti Suda. 

O istome je sacinjena i fotodokumentacija koju mogu slati mailom ali ne i putem e komunikacije! 

                                                                                             

 

 

 

 

Mjesto i datum         Stečajni upravitelj 

Rijeka, 24.11.2021.           Andrej Sablić 
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